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ACTA NÚMERO VEINTINUEVE- En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día  DIECISEIS DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL QUINCE, constituidos en sesión Ordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal; señores José Pablo Amaya González, Alcalde Municipal;  José Mauro González Amaya, Síndico Municipal; Julieta Arely, Amaya Hernández, Primera Regidora Propietaria;  José  Pérez Sánchez, Segundo Regidor Propietario; Vicenta de Jesús Chica González, Tercera Regidora Propietaria; José Lorenzo Argueta Canales, Cuarto Regidor Propietario; Santos Arbertin Villalta Cruz, Quinto Regidor Propietario; Henry Misael Fuentes Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Jonathan Aristi Ríos Ortez, Primer Regidor Suplente; Valentín Guevara, Segundo Regidor Suplente;  Rosa Cándida  Hernández Hernández, Tercera Regidora Suplente, Adela Arriaza de Amaya, Cuarta Regidora Suplente; y Rubén Darío Argueta González, Secretario Municipal. Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se procedió a darle lectura a la Agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toman los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, y considerando que se han finalizado los  proyectos “Fortalecimiento de la Educación Media y  Superior, en el Municipio de  Cacaopera, para el año 2015”, “Unidad de Medio Ambiente, año 2015” y “Unidad de la Mujer de Cacaopera, año 2015”, En tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Liquidar las cuentas corrientes de los proyectos “Fortalecimiento de la Educación Media y  Superior, en el Municipio de Cacaopera, para el año 2015”, según cuenta corriente número 200953255, con un saldo de QUINIENTOS CUARENTA  00/100 DOLARES ($540.00), “Unidad de Medio Ambiente, año 2015”, según cuenta corriente número 200953305, con un saldo de OCHENTA Y CUATRO   65/100 DOLARES ($84.65)  y “Unidad de la Mujer de Cacaopera, año 2015”, según cuenta corriente número 200953297, con un saldo de CUATRO MIL CINCUENTA Y CUATRO  52/100 DOLARES ($4,054.52), b) Depositar el saldos existente de la  cuenta anteriormente expresada, a la cuenta corriente número 200721215, correspondiente al FODES 75%, del Banco América Central; c) Facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los trámites correspondientes, CERTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele una segunda estimación, por  la Supervisión externa del Proyecto: “Construcción de Casa Comunal Caserío Albania Cantón Ocotillo, Municipio de Cacaopera, Morazán”. Por la cantidad de QUINIENTOS OCHO 33/100 DOLARES ($508.) a la Empresa, CONSTRUMARQUEZ, S.A.DE C.V., eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele una Segunda estimación, por la Ejecución del Proyecto: “Construcción de Casa Comunal de Caserío Albania, Cantón Ocotillo, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán”. Por la cantidad de ONCE MIL SETECIENTOS SETENTA Y SIETE 62/100 DOLARES (11,777.62) a la Empresa, S.G. CONSTRUCTORA, S.A.DE C.V., eróguese fondos de la cuenta del [image: ]Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: I) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice Traslado de fondos, en el Banco de América Central, de la cuenta corriente número 200721215 del 75% FODES, por la cantidad de MIL OCHOCIENTOS  00/100 DOLARES ($1,800), a la cuenta corriente número 200714707, a nombre Alcaldía Municipal de Cacaopera Mantenimiento y Equipamiento de Equipo. II) Facultase al Banco de América Central, para que realice la Transferencia anteriormente expresada, CERTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS:  El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 4, y considerando: I) Que se ha Gestionado  paquetes alimenticio para apoyar a personas de la Tercera Edad y con Capacidades Especiales, a la Asociación de Desarrollo Voces Madres de la Niñez y Adolescentes con Discapacidad  sede en San Salvador, en la cual se han comprometido donar cien paquetes para ser entregado a igual número de familia, pero han solicitado a la municipalidad un contribución simbólica de TRES DOLARES ($3.00), por cada paquete, en tal sentido este Concejo ACUERDA: I) Contribuir con TRESCIENTOS  DOLARES ($300.00), en concepto de aporte simbólico por el apoyo Cien paquetes alimenticio, para beneficiar igual número de personas  de la Tercera Edad y con Capacidades Especiales  del Municipio de Cacaopera.  II) Seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice el pago anteriormente expresada de fondos propios, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: I) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice Traslado de fondos, en el Banco de América Central, de la cuenta corriente número 200721215 del 75% FODES, por la cantidad de QUINIENTOS CATORCE 21/100 DOLARES ($514.21), a la cuenta corriente número 200947828, a nombre Construcción de dos aulas, Muro y Obras exteriores en el Centro de Desarrollo Infantil, en el Caserío de Tierra Blanca, del Cantón Estancia del Municipio de Cacaopera en el Departamento de Morazán. II) Facultase al Banco de América Central, para que realice la Transferencia anteriormente expresada, CERTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO  OCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de una llanta a la empresa SERVILLANTAS EL GATO, por la cantidad de MIL OCHOCIENTOS ($1,800.00), para el Rodo Compactador CS-533E, propiedad de esta Municipalidad, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de dos llantas a la empresa SERVILLANTAS EL GATO, por la cantidad de SETECIENTOS SESENTA Y SEIS DOLARES ($765.00), para el Camión Recolector de Desechos Sólidos, propiedad de esta Municipalidad; en el proyecto Recolección Transporte y Disposición Final de Desechos Sólidos del Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán, para el período de octubre 2015 a septiembre 2016, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 31 numeral 6, y considerando la solicitud presentada por Personas del Centro de Bienestar Infantil del Caserío San Miguelito, Cantón Guachipilín, de esta jurisdicción a efecto de que esta municipalidad les colabore Piñatas, para la celebración de una actividad recreativa con los niños y niñas de fin de año, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con dos piñatas y sus respectivos dulces, para la celebración de  actividad antes mencionada; b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice la compra anteriormente expresada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 31 numeral 6, y considerando la solicitud presentada por el Comité de Desarrollo del Municipio de Cacaopera, CODEM, de esta jurisdicción a efecto de que esta municipalidad les colabore tres canastas, para rifarlas en la asamblea General con los asambleístas, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con tres, para que el Comité de Desarrollo del Municipio de Cacaopera, CODEM, las rife entre los asambleísta; b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice la compra anteriormente expresada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que el Código Municipal en su Art.30 numeral 14 y considerando: I) Que se han presentado los resultados de las evaluaciones del desempeño laboral, realizada a los empleados de esta Municipalidad. II) Que para gratificar al personal que obtuvo una calificación de muy buena y excelente; e incentivar a todo el personal a mejorar el desempeño laboral, este Concejo Municipal ACUERDA: Otorgar un aumento salarial a los empleados municipales que obtuvieron las calificaciones de Muy Bueno y Excelente; de conformidad a los términos que determina el Manual Regulador del Sistema Retributivo de esta Municipalidad; para la calificación de Muy Bueno se otorgara un aumento de 7.5 %  y para la calificación de Excelente se otorgara un aumento de 10 %, del sueldo devengado actualmente; este acuerdo surtirá efectos a partir del mes de enero del año dos mil dieciséis, NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Artículo 31 numeral 8, y  considerando: I) la solicitud presentada por Dra. Fátima Soraya Guandique Gaitán,  Directora de la Unidad de Salud de Cacaopera, en la cual  solicitan  a esta municipalidad combustible, en caso que el asignado por el MINSAL no alcance para cubrir las emergencia que se presente en el periodo de vacaciones, ya que la ambulancia está en reparación, para cubrir las emergencias se pondrá a la disposición el pick up Nissan Frontier placas 7186: en tal sentido este Concejo ACUERDA: contribuir con combustible si el asignado por el MINSAL no alcanza para cubrir las emergencia durante el periodo de vacaciones, con pick up Nissan Frontier placas 7186, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de erogar de los fondos propios municipales la cantidad de MIL OCHENTA  00/100 DOLARES ($1,080.00), a efecto de cancelar a [image: ]Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 3 numeral 3, y habiendo recibido los Manuales descriptores de Cargos y de procedimiento de compras, presentado las Estudiantes Karla Iveth Hernández Cruz y Fátima Arely Aguirre Colato, de Maestría en Dirección Estratégica de Empresa de la Unidad de Post-Grado, de la Universidad Capitán Gerardo Barrios de la Ciudad de San Miguel; en tal sentido este Concejo ACUERDA: aprobar los Manuales descriptores de Cargos y de procedimiento de compras, en todas sus partes; COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECISEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14,  Considerando: I) Que durante las fiestas de la navidad y fin de año todo el personal se va de vacaciones  incluyendo los que desempeñan las funciones de recolector de los desechos sólidos y que  durante esa  época que se produce mucha basura; para brinda el servicio durante el periodo de vacaciones , este consejo  ACUERDA: a)  Facultar al señor Alcalde Municipal a efecto de que pueda contratar personal idóneo,  para realizar recolección de los desecho sólidos en los sectores  donde se brinda  el servicio del tren de aseo; c) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice el pago correspondiente de los fondos propios municipales, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA:  Adjudicar el suministro de almuerzos para Convivio Juvenil con Jóvenes de diferentes caseríos del Municipio de Cacaopera, Morazán, a la señora Gladys Margarita González Pérez, al precio de DOS DOLARES ($2.00), cada uno, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de agua envasada a la empresa INVERSIONES VIDA, S.A. DE C.V., para consumo en la Alcaldía Municipal, durante el año dos mil dieciséis, COMUNIQUSE.- ACUERDO NÚMERO DIECINUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele CIENTO DIECIOCHO Horas de Motoniveladoras en Conformación y Balastado de calles de los cantones; La Estancia, Calavera, Agua Blanca, Junquillo y Guachipilín Municipio de Cacaopera, a la empresa INGENIERIA Y CONSTRUCCION S.A. DE C.V.”, cuyo monto líquido a pagar es por la cantidad de OCHO MIL DOSCIENTOS CINCUENTA 00/100 DOLARES ($8,260.00), eróguese fondos de las cuentas de los mismos proyectos, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO VEINTE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele una tercera  estimación a la empresa  CONRRECA,S.A de  C.V., por la Ejecución  del proyecto “Construcción y Reparación de Contenedores e Instalación de Lámparas, Basureros, Reparación de Tramos de Calle a Las Amapolas, Túmulo y Rótulos del Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán”; cuyo monto líquido a pagar es por la cantidad de VCUATRO MIL QUINIENTOS CUARENTA Y TRES 66/100 DOLARES ($4,543.66), eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTIUNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele una segunda estimación, por la Supervisión externa del Proyecto: “Construcción de Muro y Obras exteriores en el Centro de Desarrollo Infantil, en el Caserío de Tierra Blanca, del Cantón Estancia del Municipio de Cacaopera en el Departamento de Morazán”. Por  la  cantidad de  DOSCIENTOS OCHENTA DOLARES 00/100 DOLARES ($280.00) a la Empresa, D Y A CONSTRUCTORES, S.A.DE C.V., eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTIDOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele una primera estimación, por  la Ejecución del Proyecto: “Construcción de Muro y Obras Exteriores en Centro Integral de Desarrollo Infantil, de Caserío Tierra Blanca, Cantón La Estancia, Municipio de Cacaopera,  Morazán”. Por  la  cantidad de  OCHO MIL CIENTO SEIS  01/100 DOLARES ($8,106.99.01) a la Empresa, OBRAS CIVILES Y PROYECTOS, S.A.DE C.V., eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTITRES: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 3 numeral 3, y considerando: I) La solicitud presentada por el señor Juan Bautista Cortez Cortez, encargado de la Limpieza del edificio del Mercado Municipal , mediante la cual solicita permiso sin goce de sueldo para un período de treinta días, contados a partir del día veintidós de Diciembre del presente año y finaliza el día veintiuno de Enero del presente año, con motivo de Operarse de la vista al Hospital Nacional San Tanta Gertrudis de San Vicente, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Conceder el permiso al señor  Juan Bautista Cortez Cortez, encargado de la Limpieza del edificio del Mercado Municipal,  la cual solicita permiso sin goce de sueldo para un período de treinta días, contados a partir del día veintidós de Diciembre del presente año y finaliza el día Veinte de Enero de dos mil dieciséis, b). contratar al señor Carlos Enrique Martínez, quien realizara las actividades del señor Juan Bautista Cortez Cortez, y devengado el mismo salario del señor antes mencionado, de un horario de siete treinta de la mañana a tres treinta de la tarde, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTICUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de Servicios de música Cristiana, a la Orquesta Misionera Pan de Vida de El Salvador, Por la cantidad de ($1,500.00); para contribución a la Iglesia Parroquial de Cacaopera, Para LA Celebración de Fiesta de Navideña Y de fin de Año, con todos los Sectores que Conforman la Parroquia de Cacaopera, seguidamente autorícese a la tesorera realizar el pago de la cuenta de fondos propios,  COMUNIQUESE. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta ratificamos su contenido y firmamos.
José Pablo Amaya González	                            José Mauro González Amaya.
Alcalde Municipal.					Síndico Municipal.


Julieta Arely Amaya Hernández.		                       José Gabriel Pérez Sánchez.
Primera Regidora Propietaria			Segundo Regidor Propietario.


Vicenta de Jesús Chicas González.			José Lorenzo Argueta Canales
Tercer Regidor Propietario.			Cuarto Regidor Propietario.


Santos Albertin Villalta Cruz.				Henry Misael Fuentes Fuentes
Quinto Regidor Propietario			Sexto Regidor Propietario.


Jonathan Aristi Rios Ortez.			Valentín Guevara.
Primer Regidor Suplente.				Segundo Regidor Suplente.


Rosa Cándida Hernández Hernández.		Adela Arriaza de Amaya.
Tercer Regidor Suplente.				Cuarto Regidor Suplente.


Rubén Darío Argueta González
Secretario Municipal.


Nota: Versión pública de la presente acta en vista que contiene información confidencial, de conformidad al artículo 30 de la Ley de Acceso a la Información Pública.
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Rubén DafioAfgudta Gonzalez
Secretario Municipal.

ACTA NOMERO VEINTICUATRO.- En el local de sesiones de la Alcaldia Municipal de Ia ciudad de
Cacaopera, Departamento de Morazén a las acho horas def dia CINCO DE NOVICIMBRE DEL AR
DOS MIL QUINCE, constituidos en sesion Ordinaria los suscritos miembros del Concejo
WMunicipal; sefiores José Pablo Amaya Gonzdlez, Alcalde Municipal; José Mauro Gonzélez
Amaya, Sindico Municipal; Julieta Arely, Amaya Herndndez, Primera Regidora Propietaria; José
Pérez Sénchez, Segundo Regidor Propietario; Vicenta de Jesiis Chica Gonzélez, Tercera Regidora
Propitaria; José Lorenzo Argucta Canales, Cuarto Regidor Propietario; Santos Arbertin Villalta
Cruz, Ouinto Regidor Propietario; Henry Misael Fuentes Fuentes, Sexto Regidor Propietario;
Jonathan Aristi Rios Ortez, Primer Regidor Suplente; Valentin Guevara, Segundo Regidor

Suplente; Rosa Candida Hernandez Herndndez, Tercera Regidora Suplente, Adela Arriaza de.

Amaya, Cuarta Regidora Suplente; y Rubén Dario Argueta Gonzilez, Secretario Muricipal,

Abierta la sesion por el sefior Alcalde Municipel se procedié a darle lectura 3 I Agenda
propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones,
seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedis al

desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toman los Acuerdos que a continuacion se
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